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Instrukcja dla zdajacego
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2.
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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 13 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczgcemu zespolu nadzorujacego.

Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— whpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swojg date urodzenia,

— przyklej naklejke¢ ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test skiadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zda¢ czgé¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dhlugopisem lub piérem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uklad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

[al | [B] | [€] | (O

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz witasciwa odpowiedZ i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrales
odpowiedz ,,A”:

W E|C]| D

Staraj si¢ wyraznie zaznaczaé odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawnag, np.

@ | l|

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wsZystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamig¢taj, Zze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosc



Zadanie 1.
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Ktéry rodzaj budowli hydrotechnicznej stuzy do dokonywania przegladéw, napraw i remontéw statkdéw,
a w szczegolnosci ich elementdw podwodnych?

A.
B.
C.
D.

Zadanie 2.

Pirs.
Nabrzeze.
Awanport.
Suchy dok.

Czgscig wodnego obszaru portu, ograniczong betonowymi nabrzezami z pelng infrastrukturg niezbgdng do
zaladunku i wyladunku oraz obstugi technicznej statkow, jest

A.
B.
C.
D.

Zadanie 3.
Urzadzenie przedstawione na rysunku to

oo wy

Zadanie 4.

jest w transporcie

A.

B
C.
D

molo.
falochron.
kanat portowy.
basen portowy.

1 e

samojezdny Zzuraw portowy.

most przetadunkowy.
suwnica bramowa.
reachstacker.
Kontener przedstawiony na rysunku stosowany
o S —

morskim. EKNEMSEPC Fﬁi i ||

. » . |
lotniczym. g g |
drogowym. |
kolejowym. 4 i
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Zadanie 5.
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Wézki jezdniowe z napgdem silnikowym to Srodki transportu bliskiego o ruchu

A.

B.

C.
D.

Zadanie 6.

przerywanym i 0 ograniczonym zasiggu, sluzace do poziomego albo poziomego 1 pionowego
przemieszczania tadunkow.

ciagglym i o ograniczonym zasiggu, stluzace do poziomego albo poziomego i pionowego
przemieszczania fadunkow.

przerywanym i o0 nieograniczonym zasiegu, stuzace do poziomego przemieszczania tadunkow.
cigglym 1 0 nieograniczonym zasiggu, stuzace do poziomego przemieszczania fadunkdw.

Do przewozu zwiru transportem kolejowym nalezy uzy¢ wagonu przedstawionego na rysunku

Zadanie 7.

Ktore typy statkow sa stosowane do przewozu konteneréw w zegludze morskiej?

o oW

Semikontenerowce i tankowce.
Semikontenerowce 1 rorowce.
Masowce 1 chlodnicowce.
Rorowce i chtodnicowce.
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Zadanie 8.

Ktérym wozkiem najszybciej zostanie przewieziony na odleglos¢ 500 metrow tadunek sktadajacy sie
z 10 paletowych jednostek ladunkowych, jezeli jednorazowo wozek moze przewiez¢é tadunek o wadze
zgodnej ze swoim udzwigiem, a kazda pjt wazy 1 000 kg?

Srednia predkos¢ Srednia predkoéé Srednia predkoéé Srednia predkoé¢
wozka — 15 km/h wozka — 10 km/h wozka — 6 km/h wédzka —5 km/h
UdZwig — 1 000 kg UdZzwig — 2 000 kg UdZzwig — 4 000 kg Udzwig — 5 000 kg
Wozek Woézek Woézek Wézek
A. B. C. D.
Zadanie 9.

Do przewozu gruzu budowlanego nalezy uzy¢ kontenera

Zadanie 10.
Oznakowanie standardowych kontenerow sktada si¢

z pigciu liter i z pigciu cyfr.

z szesciu cyfr 1 z pigeiu liter.

z czterech liter 1 siedmiu cyft, z ktorych ostatnia jest cyfrg kontrolng.

z czterech liter 1 dziewigciu cyfr, z ktorych ostatnia jest cyfra kontrolna.

cawy>
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Zadanie 11.

-
Przedstawiony na rysunku znak manipulacyjny umieszczony na //" _ ““\ :
opakowaniu jednostkowym oznacza o
A. ,tuchwytaé”. -
B. ,,mozna toczy¢”.
3 L ]
C. ,Srodek cigzko$ci”. [FN=BE70=70353=17]

D. ,,podnosi¢ bezposrednio za tadunek™.

Zadanie 12.

Jaka powierzchni¢ magazynowsg nalezy zarezerwowaé dla 400 sztuk paletowych jednostek ladunkowych
o wymiarach 1,2 x 0,8 x 1,1 m, utozonych w dwéch warstwach?

A. 192,0 m?
B. 2112m?
C. 384,0m’
D. 4224 m’

Zadanie 13.

Na rysunku przedstawiony jest roztadunek z zastosowaniem systemu

A. ro-ro
B. lo-lo
C. sto-ro
D. con-ro
Zadanie 14.

Jednostka tadunkowa okreslang skrotem UTI (Intermodal Transport Unit) jest

wagon kolejowy.

nadwozie wymienne.
samochod cigzarowy.
ciggnik z naczepg siodtowg.

cCow>
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Zadanie 15.

Towar z placu sktadowego ma by¢ przewieziony wozkiem i zatadowany na statek. Jezeli do zaladunku
bedzie wykorzystane urzadzenie przeladunkowe o wydajnosci 100 t/godz., dostarczanie tadunku pod statek
bedzie moglto odbywac si¢ z nasileniem 50 t/godz., a praca w tadowniach bedzie mozliwa z wydajnoscia
70 t/godz., to maksymalna szybkos¢ zaladowywania statku wyniesie

A. 50 t/godz.

B. 70 t/godz.

C. 100 t/godz.

D. 220 t/godz.
Zadanie 16.

Zatadunek jednego kontenera 20-stopowego (1 TEU) na wagon kolejowy trwa 30 sekund, a 40-stopowego
(2 TEU) 60 sekund. Ile czasu potrzeba na zatadunek 10 konteneréw 2 TEU i 30 konteneréw 1 TEU?

A. 15 minut.
B. 25 minut.
C. 35 minut.
D. 60 minut.
Zadanie 17.
Technologia RFID polega na zdalnym kontrolowaniu przeptywu towaréw w magazynach przy uzyciu
A. skanera.

B. aplikatora.
C. fal radiowych.
D. kodéw kreskowych.

Zadanie 18.

Kompleksowe rozwiazanie informatyczne (oprogramowanie, urzadzenia, usfugi i serwis) pozwalajace na
zarzadzanie ruchem produktow w magazynie oraz optymalizujgce wykorzystanie przestrzeni magazynowe;j to
system

A. JIT
B. EDI
C. BOM
D. WMS
Zadanie 19.

Obstuga dystrybucyjna regatlu magazynowego wedtug zasady LIFO oznacza

pierwsze weszlo, pierwsze wyjdzie.
ostatnie weszto, pierwsze wyjdzie.
pierwsze weszlo, ostatnie wyjdzie.
ostatnie weszlo, ostatnie wyjdzie.

SCawp»
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Zadanie 20.

Na statek zaplanowano zatadowa¢ 10 konteneréw 20-stopowych, 10 konteneréw 30-stopowych
1 20 kontenerow 40-stopowych. Jak dtugo bedzie trwa¢ zatadunek catego tadunku?

A. 8 godzin. Czas pobrania z placu Czas trwania czynnosci
B. 10 godzin. Kontener sktadowego i podstawienia pod manipulacyjnych jednego
C. 13 godzin. burte statku jednego kontenera kontenera
D. 20 godzin. 20-stopowy 10 minut 10 minut
30-stopowy 20 minut 20 minut
40-stopowy 15 minut 15 minut
Zadanie 21.

Przew6z kombinowany kolejowo-drogowy, polegajagcy na transportowaniu odpowiednio dostosowanych
naczep samochodowych droga kolejowa na specjalnych wozkach kolejowych (adapterach), obywa sig
z zastosowaniem systemu

A. piggyback.

B. bimodalnego.
C. kieszeniowego.
D. ruchome;j drogi.

Zadanie 22.

Przedstawiony schemat rozmieszczenia palet o wymiarach: 1,2 x 0,8 m (d}. x szer.) ulozonych w jednej

warstwie jest typowy dla kontenera
30-stopowego.

40-stopowego.
45-stopowego.

SHoN-N=
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Zadanie 23.
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Wykorzystujac dane zawarte w tabelach ustal ile wagonéw typu platforma nalezy zarezerwowac, aby
zaladowac tylko w jednej warstwie 10 konteneréw ISO 1A i 12 konteneréw ISO 1B.

Iﬁ R ek ._'__,.—- w -__-__h F el W
Przegubowy szescioosiowy wagon platforma przeznaczony
do przewozu konteneréw 107, 20, 30', 35', 40'.

dtugosc tadunkowa: 27 100 mm

szerokosé tadunkowa: |2 944 mm

wys. (bez tadunku): 1160 mm

masa prozn. wagonu: |26 200 kg

Diugost¢ zew. | Dlugos¢ wew.  Szerokosé zew. | Szerokosc wew. Wysokosd zew. Wysokos¢ wew.

Rodzaje i wymiary kontenerow
Typ

mm mm
1448 (12182 11658
1A 12192 11998
1AX [12192 11998
1BR 8125 8931
1B 9125 8931

A. 10 szt

B. 11 szt.

C. 12 szt

D. 13 szt.
Zadanie 24.

2438
2438
2438
2438
2438

mm mm
2330
2330
2330
2330
2330

2591
2438
<2438
2591
2438

mm mm
2350
2187
2350
2187

Tle wynosi wspdfczynnik wypeknienia przestrzeni tadunkowej kontenera o kubaturze wewnetrznej 30 m?,
w ktorym znajduje si¢ 26 paletowych jednostek fadunkowych o wymiarach: 1,2 x 0,8 x 1,0 m (d}. x szer.

Transport tadunkéw niebezpiecznych drogg morskg regulujg przepisy

X Wys.)?
A. Okotlo 0,72
B. Okoto 0,80
C. Okolo 0,83
D. Okotlo 0,86
Zadanie 25.
A. RID
B. CMR
C. ITATA DGR
D. IMGD Code
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Zadanie 26.

Potwierdzenie zawarcia umowy przewozu ladunkéw w transporcie migdzynarodowym pomiedzy
przewoznikiem kolejowym a jego klientem stanowi list przewozowy

A. B/L
B. CIM
C. CMR
D. AWB
Zadanie 27.
Przedstawione na rysunku urzadzenie, wykorzystywane w magazynach wysokiego sktadowania, to
A.  dzwig.
B. suwnica.
C. ukladnica.
D. wdz podsigbierny.
Zadanie 28.

Zgodnie z przepisami Kodeksu Morskiego, jezeli w konosamencie morskim nie wymieniono przewoznika,
wowczas uwaza sig, ze przewoznikiem jest

A. armator.

B. kapitan statku.

C. nadawca tadunku.
D. odbiorca tadunku.

Zadanie 29.

Przedstawiony znak ADR oznacza

A. ciecze zapalne.

B. ladunki utleniajace.

C. materialy wybuchowe.

D. tadunki niebezpieczne w zetknigciu z woda.
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Zadanie 30.
Wedhug umowy ADR, kazdy kierowca przewozacy niebezpieczny tadunek powinien posiadac specjalistyczne
wyposazenie wyszczegolnione

A. w Pisemnej Instrukcji Bezpieczenstwa dla Kierowcy.

B. w Ksiazeczce Bezpieczenstwa Ladunku.

C. w Przepisach Bezpieczenstwa Pojazdu.

D. w Informacji dla Kierowcy.

Zadanie 31.
Fragment Kodeksu pracy

Rozdziat Il Odpowiedzialnos¢ za mienie powierzone pracownikowi

Art. 124. § 1. Pracownik, ktéremu powierzono z obowigzkiem zwrotu albo do wyliczenia sie:

1) pienigdze, papiery wartosciowe lub kosztownosci,

2) narzedzia i instrumenty lub podobne przedmioty, a takze srodki ochrony indywidualnej oraz odziez i obuwie
robocze, odpowiada w pefnej wysokosci za szkode powstatg w tym mieniu.

§ 2. Pracownik odpowiada w petnej wysokosci rowniez za szkode w mieniu innym niz wymienione w § 1, powierzonym
mu z obowigzkiem zwrotu albo do wyliczenia sie.

§ 3. Od odpowiedzialnosci okreslonej w § 1 i 2 pracownik moze sie uwolnic, jezeli wykaze, ze szkoda powstata
z przyczyn od niego niezaleinych, a w szczegdlnosci wskutek niezapewnienia przez pracodawce warunkow
umozliwiajgcych zabezpieczenie powierzonego mienia.

Zgodnie z postanowieniami Kodeksu pracy pracownik magazynu, ktéremu powierzono mienie
z obowigzkiem zwrotu albo do wyliczenia si¢, odpowiada za szkode powstatg w tym mieniu w

A. pelnej wysokosci.

B. polowie wysokosci.
C. potrdjnej wysokosci.
D. podwdjnej wysokosci.

Zadanie 32.

Jaka minimalng powierzchni¢ magazynowa nalezy zarezerwowaé dla 40 kontenerow ISO 1A oraz
80 konteneréw ISO 1C?

Dlugoéé zew. | Dlugoéé wew. Szerokosé zew. | Szerokosf wew. Wysokaosé zew. | Wysokodé wew.

A.  Okolo 2370 m2 mm mm mm mm mm mm

B. Okoto 2527 Ill2 144112182 11888 2438 2330 2581 2360
L Y 11088 2438 2330 2438 2187

g. g:giz gi;g 22 14X 12192 11088 2438 2330 ~2438
' 1BE 9125 8931 2438 2330 2501 2360
1B |812E 8931 2438 2330 2438 2187

1BX 9125 8931 2438 2330 <2438
100 | 6058 5E67 2438 2330 2591 2380
1C | 605B 5867 2438 2330 2438 287

1CX | 6058 5867 2438 2330 <2438
10 2991 2802 2438 2330 2438 2147

1DX | 2981 2802 2438 2330 2438
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Zadanie 33.

W kartonie miesci si¢ 5 zestawdw upominkowych, a na palecie mieszcza si¢ 54 kartony. Ile miejsc
paletowych w magazynie nalezy zarezerwowa¢ dla 2 700 sztuk zestawow upominkowych, zakladajac
utozenie pjt w magazynie w dwoch warstwach?

A. 3 miejsca paletowe.
B. 4 miejsca paletowe.
C. 5 miejsc paletowych.
D. 6 miejsc paletowych.

Zadanie 34.

Identyfikator jednostki logistycznej nadawany przez globalng organizacj¢ GS1 oznaczany jest skrotem
literowym

A, 17

B. EDI

C. GTIN

D. SSCC
Zadanie 35.

Taryfa optat portowych
§ 3 Ustala sie wysokos$¢ optaty tonazowej dla statkéw zeglugi morskiej za wejscie statku do portu i wyjscie statku
z portu, przejscie statku tranzytem przez obszar portu oraz zapewnienie odbioru odpadéw ze statku wedtug
nastepujacych stawek naliczanych za 1 GT:

- .. Wysokosé optaty
Lp. Typ i wielkos¢ statku (EUR/1 GT)
1 Samochodowce 0,14
2 Drobnicowce 0,45
3 Chtodniowce 0,52
4 Kontenerowce 0,22
5 Statki typu "Ro-Ro" 0,20
6 Masowce 0,51
7 Statki pasazerskie 0,13
8 Promy 0,09
9 Statki pasazersko-towarowe 0,09
10 | Zbiornikowce do 38 000 GT 0,57
11 | Zbiornikowce powyzej 38 000 GT 0,64
12 | Zestawy pchane i zespoty holownicze 0,48
13 | Pozostate statki zeglugi morskiej 0,45

Zgodnie z taryfa oplat portowych portu Gdansk SA, za wejscie do portu statku przewozacego pltynng rope
naftowg o pojemnosci brutto 42 000 GT begdzie pobrana optata w wysokosci

A. 21420 EUR
B. 21660 EUR
C. 24320 EUR
D. 26880 EUR
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Zadanie 36.

W jakiej wysokosci, zgodnie z zamieszczonym fragmentem cennika, bedzie pobrana optata za wytadunek ze
statku 10 pustych konteneréw 20-stopowych na plac sktadowy facznie z manipulacja?

Fragment cennika ustug Terminala Kontenerowego

Petne Puste
Lp. Ustugi dotyczace konteneréw J.m. 20ft 40ft 20ft 40ft | Uwagi
cena brutto w PLN

1 | Sztauerka statkowa szt. 264,00 | 343,00 | 176,00 | 232,00 *1
2 | Przetadunek burta-plac lub odwrotnie szt. 123,00 | 160,00 | 89,00 | 115,00

3 | Przetadunek plac — sam/wag lub odwrotnie szt. 123,00 | 160,00 | 89,00 | 115,00

4 | Optata bezpieczenstwa (ISPS) szt. 7,40 7,40 *7
5 | Manipulacja szt. 253,00 | 329,00 | 253,00 | 329,00 *3

*1) Obejmuje przemieszczenie z fadowni lub pokfadu do burty statku lub odwrotnie (zatadunek/wytadunek).
*2) Optata bezpleczenstwa poblerana za zatadunek, wyladunek i przetadunek konteneréw pehlych

*3) Obejmuje przemieszczenie w obie strony kontenera celem napelnienia, oprdoznienia, odprawy celnej,
kontroli fitosanitarne;.

A. 4290PLN

B. 5180PLN

C. 6070PLN

D. 7704 PLN
Zadanie 37.

Jak ditugo bedzie trwaé zaladunek 5 konteneréw z placu magazynowego na wagony kolejowe, jezeli czas
podjecia kontenera wynosi 10 sekund, czas odlozenia 20 sekund, a $redni czas przejazdu jednego wozu
kontenerowego z placu magazynowego do wagonéw kolejowych i z powrotem wynosi 60 sekund. Wéz
kontenerowy rozpoczyna i konczy prace na placu magazynowym.

A. 6 minut i 30 sekund.
B. 6 minut i 50 sekund.
C. 7 minut i 30 sekund.
D. 7 minut i 50 sekund.

Zadanie 38.
Ktéra reguta Incoterms 2010 charakteryzuje zamieszczone obowigzki sprzedajgcego i kupujacego?

A. EXW Obowigzkiem sprzedajgcego jest dostarczenie towaru i pozostawienie go do
B. DAP dyspozycji kupujgcego na srodku transportu, gotowego do wytadunku. Od tego
C. FAS miejsca koszty oraz ryzyko w tym wyfadunku ponosi kupujgcy.
D. CIF
Zadanie 39.
Badanie odbiorcze wdzka widlowego z mechanicznym napgdem podnoszenia jest wykonywane przez
producenta.
pracodawce.

Panstwowg Inspekcje Pracy.
Urzad Dozoru Technicznego.

SOw»
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Zadanie 40.

Fragment rozporzadzenia Ministra Transportu z dnia 20 wrzesnia 2006 r. w sprawie warunkow technicznych
dozoru technicznego. Zalgcznik 2. Formy dozoru technicznego oraz terminy badan okresowych, doraznych

kontrolnych.
Termin i rodzaj badania
e . Forma dozoru -
Lp. Wyszczegolnienie rodzaju SUT ) doraine
technicznego okresowe
kontrolne
URZADZENIA TRANSPORTU CIAGLEGO
1 | Wytadowarki wagonéw petny co jeden rok -
2 | Wywrotnice wagondw petny co jeden rok -
3 | tadowarki petny co jeden rok
4 | Wytadowarki okretowe petny co jeden rok
5 | Zwatowarki petny co jeden rok -
6 | tadowarki okretowe petny co jeden rok -
7 | Podajniki tasmowe ograniczony - co dwa lata
8 | Podajniki ptytowe ograniczony - co dwa lata
9 | Podajniki faricuchowe ograniczony - co dwa lata
10 | Podajniki srubowe ograniczony - co dwa lata
11 | Podajniki wstrzasowe ograniczony - co dwa lata
12 | Podajniki obrotowe ograniczony - co dwa lata
13 | Przenosniki tasmowe ograniczony - co trzy lata
14 | Przeno$niki tasmowe podwieszone ograniczony - co trzy lata
15 | Przeno$niki tasmowe taficuchowe i linowe ograniczony - co trzy lata
16 | Przenosniki ptytowe ograniczony - co trzy lata
17 | Przenosniki zgrzebtowe ograniczony - co trzy lata
18 | Przenosniki zgarniakowe ograniczony - co trzy lata
19 | Przeno$niki wstrzgsowe ograniczony - co trzy lata
20 | Przenosniki Srubowe ograniczony - co trzy lata
21 | Przenosniki kubetkowe ograniczony - co trzy lata
22 | Przeno$niki hydrauliczne ograniczony - co trzy lata
23 | Wyciagi skipowe ograniczony - co trzy lata
24 Pneumat. urzadzenia transportowe dla materiatéw masowych daratiiczony i co trzy lata
luzem
URZADZENIA TRANSPORTU BLISKIEGO
25 Zuraw.ie kc:lejowe i na pojazdach kolejowych oraz zurawie catny co jeden rok .
ptywajace i poktadowe
26 | Wyciagi statkow petny co jeden rok -
27 | Diwigniki do podnoszenia pojazdow kolejowych petny co jeden rok -
28 Podesty i ppmostv ruchome z zespotami napedowymi petny co jeden rok )
w przystaniach promowych
29 | Podesty na pojazdach kolejowych petny co jeden rok -
30 | Uktadarki do uktadania torow petny co jeden rok -
31 Wypornicg, }*?urawie i“|<olr==.'|.<tc:r'gr pc_:toi.enia stuzgce do petny co jeden rok .
zawieszania i regulacji sieci trakcyjnej
32 | Przeciggarki pojazdow kolejowych petny co jeden rok
13 PoFInoéniki do Podnoszenia 0s6b niepetnosprawnych na petny co jeden rok .
pojazdach kolejowych

Zgodnie z zamieszczonym fragmentem rozporzadzenia Zzurawie plywajace powinny byé poddawane

przegladowi okresowemu co

A. 6 miesigcy.
B. 12 miesigey.
C. 18 miesigcy.
D. 24 miesiace.

Strona 13z 13




